

kamasastry@teluguliterature.net
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-05/>
<http://teluguliterature.net>
<http://pictures.teluguliterature.net>

ఇంటి గుట్టు 10 వ భాగం

by [bobba ramana2001@yahoo.com](mailto:bobba_ramana2001@yahoo.com)

రెడ్డి మంచి నీళ్లు చెంబు తీసుకుని అమ్మలు కి ఇచ్చి ఇంద నీళ్లు బాగా తాగుతూ నోరు కడుక్కో అన్నాడు.

తనూ నీళ్లు గొంతు నిండా తాగి నోరు కడుక్కుని, మందు గ్లాసులు పక్కకి జరిపేసి, అమ్మలుని పడుకో పెట్టి, అమ్మలు పెదాలు చీకుతూ, సళ్లు నాలుక తో నాకుతూ, ముచికలు పెదాల తో పట్టుకుని లాగుతూ, నాలిక తో ముచికలు పొడుస్తూ ఉంటే అమ్మలు కి కైపు ఎక్కి పోయింది.

అబ్బా రెడ్డి చచ్చి పోతున్నా, దా, నా సళ్లు బాగా చీకు. దా, అంటూ ఒక సన్ను చేతి తో పట్టుకుని రెడ్డి నోటిలో పెట్టింది.

ఊ...దా....బాగా...బాయి తాగు అంది.

రెడ్డి అమ్మలు సళ్ల రెండూ చీకుతూ, ముచికలు నాకుతూ ఉంటే అమ్మలు తొడలు రెండూ చాపేసి, చేతినీ పూకు మీద పెట్టుకుని నొక్కుకుంటోంది.

ఆ...ఆ...అహో...రెడ్డి నా పూకు దూలెత్తి పోతోంది రెడ్డి, బాగా కసిగా నీ మొడ్డని తోసి దెంగు అబ్బా రెడ్డి అంటూ రెడ్డి పెదాలు చీకేస్తూ, రెడ్డి తలని సళ్లకి నొక్కుకుంది.

రెడ్డి అమ్మలు పొట్టని నాలుక తో నాకుతూ, నడుము మడతలని నొక్కుతూ, అబ్బా అమ్మలూ నీ నడుము మడతలు కసిగా ఉంటాయే అంటూ నాలిక తో నడుము మడతని నాకి, అమ్మలు బొడ్డు మీద పెదాల తో ముద్దు పెట్టి, బొడ్డు లో నాలిక పెట్టి ఆడిస్తూ నాలిక తో అమ్మలు పొత్తి కడుపు నాకుతూ ఉంటే, అమ్మలు రెడ్డి తలని కిందకి తోసి పూకు మీద రెడ్డి తలని నొక్కుకుంది.

రెడ్డి అమ్మలు పూకు మీద తన పెదాల తో ముద్దు పెట్టి, నాలుక తో పూకు చుట్టూ నాకి, పూకు రెమ్మలని నాకుతూ, వేళ్ల తో పూకు విప్పదీసి నాలుకని పూకుల పెట్టి ఆడిస్తున్నాడు.

అమ్మలు కైపుగా ఆ...ఆ...రెడ్డి బాగా లోపల కంటా తోసి
నాకు రెడ్డి, బాగా నా పూకు నాకు అంటూ రెడ్డి తలసి
పూకు కి నొక్కసుకుంటూ తొడలు బాగా ఎత్తసాగింది.

ఆ...ఆ....అబ్బాగే, అక్కడే రెడ్డి అంది.

రెడ్డి నాలుక నీ పూకు లోతుల్లోకి ఆడిస్తూ, గొల్లినీ
నాలిక తో పొడుస్తూ ఉంటే, అమ్మలు మొత్త నీ
కుదిపేస్తోంది.

రెడ్డి ఆపకు...అదీ...అబ్బాగే అక్కడే అంటూ కారి పోయింది.

రెడ్డి అమ్మలు పూకు రసాలు మింగేసి, తల పైకి ఎత్తి
అమ్మలు కళ్లలోకి చూస్తూ, పెదాలు నాలుక తో
తుడుచుకున్నాడు.

అబ్బా అమ్మలూ నీ పూకు లోంచి యెంత కారిందే
అన్నాడు.

అమ్మలు సిగ్గుతో కళ్లు మూసుకుని ఛీ యేంటబ్బా అలా
నాకేస్తే కారదా, పిచ్చి ఎక్కి పోయింది తెలుసా అంది.

(ఱా సుఖం అనుభవించే ఆడదాని కి, అలా పూకు నాకుతూ పూకులోంచి రసాలు కారిపిస్తూ, ఆ రసాలు ఉప్పగా వెచ్చగా గొంతులో కి పోతూ ఉంటే ఆహా, ఆ సుఖం యెంత మత్తుగా ఉంటుందో).

రెడ్డి చేతితో మూతి, మీసాలు తుడుచుకుని అమ్మలు పక్కన పడుకుని అమ్మలు సళ్ల రెండూ పిసుకసాగాడు.

అబ్బా అమ్మలూ యెంత కారిందే నీ పూకులోంచి అంటూ అమ్మలు పెదాలు చీకి, పైకి లేచి అమ్మలు గుండెల మీద అటో కాలు ఇటో కాలు వేసుకుని కూర్చున్నాడు.

బాగా లేచిన తన మొడ్డని అమ్మలు సళ్ల మీద పెట్టి రుద్దుతూ, మొడ్డ గుండు తో అమ్మలు సన్న ముచికల కి నొక్కసాగాడు.

అమ్మలు అబ్బా రెడ్డి యెంటమ్మా నీ మొడ్డ తో నా బాయిలు దెంగుతావా...ఊ...అంది.

రెడ్డి తన మొడ్డని అమ్మలు నోటి దగ్గర పెట్టి ఊ...దా, నా మొడ్డని చీ కు అన్నాడు.

అమ్మలు నోరు తెరిచి రెడ్డి మొడ్డని నోట్లోకి లాక్కుని చీ కుతూ ఉంటే రెడ్డి మోకాళ్ల మీద కొద్దిగా ఒంగుని, అమ్మలు నోటిలోకి మొడ్డని తోసి తోసి ఆడిస్తూ ఉంటే, అమ్మలు పెదాల తో రెడ్డి మొడ్డని చీ క సాగింది.

అమ్మలు కి ఆయాసం వస్తుంటే, రెడ్డి పైకి లేచి పక్కగా, అమ్మలు తల దగ్గర కూర్చుని, అమ్మలు తల పట్టుకుని తన వైపుకి తీప్పుకున్నాడు.

అమ్మలూ దావే నా మొడ్డ ని బాగా చీ కు అన్నాడు.

అమ్మలు రెడ్డి కేసి తిరిగి, నోట్లో రెడ్డి మొడ్డని దోపుకుని చీ కుతూ, నాలిక తో మొడ్డ గుండుని నాకుతూ ఉంటే, రెడ్డి అమ్మలు సళ్ల రెండూ బలంగా పట్టుకుని పిసుకుతున్నాడు.

అమ్మలు రెడ్డి కేసి చూస్తూ, రెడ్డి నువ్వు పడుకో. నేను నీ మొడ్డని బాగా చీ కుతా అంది.

రెడ్డి వెళ్ళకిలా పడుకుంటే, అమ్మలు రెడ్డి తొడల్లో మొహం పెట్టి, నోట్లో మొడ్డ దోపుకుని చీకుతూ, నాలుక తో మొడ్డని నాకుతూ, మొడ్డ గుండుని చీకుతూ ఉంటే, రెడ్డి కి కసి ఎక్కి పోయింది.

అమ్మలూ అబ్బా నీ యమ్మ...బాగా చీకు, ఆహా...ఆ...అదీఅట్టాగే అంటూ, పిర్రలు రెండూ పైకి పైకి ఎత్తుతూ, మొత్తని కుదిపేస్తున్నాడు.

ఆ...అమ్మలూ...ఊ...ఊ....అంటూ తొడలు రెండూ బిగపెట్టి సర్దుమంటూ కార్చేసాడు.

రెడ్డి మొడ్డ రసాలు వెచ్చగా చీక్కగా అమ్మలు గొంతులోంచి లోపలకి వెళ్లి పోయాయి. అమ్మలు మొత్తం రసం అంతా మింగే మొడ్డని పెదాల తో చీకింది.

అబ్బా నీ మొడ్డ పాలు చాలా బాగున్నాయి రెడ్డి అంటూ మూతి తుడుచుకుని రెడ్డి పక్కన పడుకుంది.

రెడ్డి అమ్మలుసి గట్టిగా హత్తుకుసి, అబ్బా అమ్మలూ నీ
యమ్మ...యెంత కసిగా మొడ్డ చీకినావే అంటూ అమ్మలు సి
మీదకి లాక్కుసి, అమ్మలు నడ్డి మీద చేతులు రెండూ
వేసి కసిగా నొక్కేసుకుంటూ, మొత్తని కిందనుంచి
ఎత్తుతూ ఉంటే, రెడ్డి మొడ్డ అమ్మలు పూకు కి
తగులుతోంది.

అమ్మలు సళ్లు రెండూ రెడ్డి గుండెల మీద అదిమేస్తూ,
రెడ్డి అబ్బా నన్ను కసిగా నలీపెయ్యి అంటూ రెడ్డి కళ్లలోకి
చూస్తూ, తన పెదాలు రెడ్డి పెదాల మీద పెట్టి కసిగా
ముద్దు పెట్టుకుసి రెడ్డి కింద పెదవి నోట్లోకి తీసుకుసి
చీకుతూ, పళ్లతో పెదవిని కొరుకుతూ ఉంటే, రెడ్డి తన
రెండు చేతులూ అమ్మలు పిర్రల మీద వేసి
నొక్కేస్తున్నాడు.

అబ్బా నీ అమ్మ పూకు దెంగా, యెంతగా కసి ఎక్కి
పోతున్నాదే. నీ పూకు దూలెత్తి ఉంద అన్నాడు.

అమ్మలు మందు కైపూతో, ఊ....నా పూకు దూల నీ
మొడ్డతో దెంగి దెంగి ఒదల గొట్టు, నీ మొడ్డ కోసమే నా
పూకు చాపుకుసి పడుకున్నా అంది.

అలా ఇద్దరూ చీక్కుంటూ, ఒకళ్ల మీద ఒకళ్లు ఎక్కి
నలిపేసుకుంటూ ఉంటే, రెడ్డి మొడ్డ బాగా లేచి పోయి గట్టి
కర్ర ముక్కలా అయ్యింది. అమ్మలు రెడ్డి మొడ్డని
పట్టుకుని ఆడించ సాగింది.

అబ్బా రెడ్డీ, నీ మొడ్డ ఎంత గట్టిగా, బలంగా, ఉందో.
రెడ్డీ, దా, బాగా దెంగుకుందాం అంది.

రెడ్డి అమ్మలుని మోకాళ్ల మీద ఒంగో మంటే, అమ్మలు
లేచి మోకాళ్ల మీద ఒంగుంది. రెడ్డి అమ్మలు వెనక్కి వెళ్లి
నిలబడి, మొడ్డని అమ్మలు పూకు పెదాల మీద పెట్టి
రాస్తూ, పూకు పెదాలు విప్పదీసి, మొడ్డ గుండు ని
పూకులో పెట్టి నెమ్మదిగా మొడ్డని తోస్తూ, ఒక చేత్తో
అమ్మలు నడుము పట్టుకుని, రెండో చేతితో సళ్లు రెండూ
పిసుకుతూ, మొడ్డని తోసి తోసి దెంగుతూ ఉంటే,
అమ్మలు పూకు లోతుల్లోకి రెడ్డి మొడ్డ తగులుతోంది.

అబ్బా రెడ్డీ అట్టాగే బలంగా ఊపు. ఆ, అదీ గట్టి గా తోసి
తోసి దెంగు రెడ్డీ. ఆ... అదీ...అట్టాగే...ఊ...అబ్బా,
ఆ...అదీ...రెడ్డీ...ఊ...ఊ...దెంగు...ఊ...రెడ్డీ, అబ్బా...నీ

మొడ్డ బీర్లుగా నా పూకులోకి దూరింది.
ఊ...ఊ...ఆ...ఆ...రెడ్డి అంటూ కారి పోయింది.

రెడ్డి అమ్మలు నడుము నీ బలంగా నొక్కుతూ, సళ్లు
రెండూ పిసుకుతూ, మొడ్డని బాగా ఊపుతూ, అమ్మలూ
అబ్బా నీ పూకు దెంగుతూ ఉంటే అబ్బా ఆహా..అబ్బా భలే
ఉన్నాదీ. ఆ...అబ్బా...అంటూ బలంగ ఒక్క సారి మొత్తని
అదిపి పెట్టి కారి పోయాడు.

మొడ్డని అలా పూకులో ఆడించి, అబ్బా అమ్మలూ అంటూ
మొడ్డని తీసేసి, లంగ తో తుడుచుకుని, పక్కన
కూర్చున్నాడు.

అమ్మలు కూడా పూకు బాగా తుడుచుకుని, అబ్బా రెడ్డి
పూకు అంతా తీమ్మిరిగా ఉంది, నువ్వు అట్టా దెంగుతూ
ఉంటే అబ్బా సమ్మగా ఉంది అంటూ, రెడ్డి నీ హత్తుకుని
కూర్చుంది.

ఇంకా ఉంది.